

# 生态旅游胜地——万河源旅游景区

## 交通路线

达州方向:  
沿达陕高速行驶  
120公里-万源-石岗-  
牛卯坪。

## 体验关键词

亲近自然、养生态  
度假、森林探险、采摘乐  
趣、风景如画。



“玩转达州乡村”系列报道之六

沿着盘旋的山路,穿梭于山峰之间,一路上的景色随着曲折道路的推进而变化多端。近处,一排排青松高大而又挺拔,香樟一片新绿,树下的野花和青草将泥土覆盖得密不透风。远处,是连绵的山峰,白云悠然地浮在山巅,阳光倾泻,云层将其遮挡,但云层漏洞却透进光亮。顿时,连绵起伏的群山或明亮或幽暗,色彩鲜明极了。

或许你觉得这如此的美景肯定是出自某外省名山,那你就错了,这可是我们身边的风景,它的名字叫万河源。万河源旅游景区位于万源市太平镇牛卯坪村,距万源市城区10公里,距

襄渝铁路、包茂高速仅9公里,紧邻347和210国道,交通十分便利,是著名的“万源保卫战”的主战场,这里有鲜明的红色文化印记。不仅如此,万河源旅游景区还是集科研种植、养殖、旅游、休闲、养生为一体的生态旅游地。

### 群峰叠翠 景色秀丽

沿着山路,来到山顶,山顶的风景异于别处,让人惊叹。连绵的群峰形态各异,有的像鱼脊,悬浮的云雾是鱼儿摆动时激起的浪涛;有的像锯齿,但却参差不齐。由近及远,青绿、墨绿、

褐色,巍峨的群山经过色彩层层渲染、重叠掩映,构成了一幅绝妙的山水画卷。

悠悠白云,形状各异,像动物、棉花糖、飞碟,它们的阴影投射于山峰之上,山峰的轮廓顿时挺拔起来。一阵风过,顷刻间,阴影移动起来,只见整个山间忽明忽暗,山体的颜色随着光线的流动而变化无穷。一座座青山绵延到天边,天空湛蓝,阳光甚好,深吸一口气,仿佛一切都豁然开朗起来。

### 梯田风光无限 体验采摘乐趣

绮丽秀美的山川景色,点缀着梯田和农舍,蜂飞蝶舞,炊烟袅袅,怎能

说美景不食人间烟火?

层层梯田形状不一,却是一道独特的风景,由于春雨的恩泽,一边的梯田恰若一面面平静的镜子,朵朵白云留影于此。另一边却被赋予了不同的期盼,这里种上桃花、梨花、莲花,那里种上李花、杏花、油菜花,一片片花海错落却不杂乱,富有层次而不堆叠。花海中,林荫下,春季花期一过,又轮到一年盛夏瓜果采摘之时,那时枇杷、杏、李、油桃等都已经成熟,山间凉风依然,远离城市混凝土的燥热,伴着潺潺清泉,尽情品味瓜果酝酿的甘甜。目前万河源旅游景区已经建成玫

瑰、紫薇、荷花等珍贵苗木基地320亩;四季花卉园450亩,油桃、枇杷、黄金梨、日本甜柿等水果采摘基地300亩,有机蔬菜种植基地10亩,让你一年四季都能尽情体验观赏、采摘的乐趣。

### 森林探秘 与大自然亲密接触

除了美丽的景色之外,我们还可以零距离感受大森林的神秘。万河源旅游景区将打造林海运动探险,让你能够近距离感受大自然的魅力,探索丛林深处的奥秘;森林图书馆,让你在清幽山谷里,褪去往日的躁动和疲

乏,伴着凉爽的清风静下来,看一本好书,读几首好诗,品一壶好茶;山间民宿,让你睁眼即视日出日落,伴着鸟鸣、晨雾而起,伴着花香、虫鸣而息,让你真正的与大自然来一场亲密接触。目前,万河源旅游景区乡村度假民宿等配套设施齐全,是度夏避暑的好去处。景区游玩项目正处于紧张建设中,悬崖酒店、儿童游泳池、森林宾馆、露营地、田野迪士尼、VR体验馆、越野车租赁等游玩项目将陆续与游客见面。

□文/图 本报记者 罗天琪

# 通川区“云门天寨·牡丹花海”农旅项目开工建设

本报讯 近日,通川区“云门天寨·牡丹花海”农旅综合开发项目正式开工建设。该项目计划投资10亿元,拟建设万亩高山油用牡丹种植基地、石文化主题公园、草上世界、彩林梯田、高山原乡康养度假基地等。

“云门天寨·牡丹花海”农旅项目是达州市2018年第一季度40个集中开工重大项目之一。该项目位于通川区青宁乡,占地1万亩,其中9700亩流转地用于打造“云门天寨·牡丹花海”系列景观,以及油用牡丹、巴山脆李产业园和F2C模式循环农业示范园。其余建设用地

300亩,主要用于建设秦巴牡丹文化博物馆、游客综合服务中心、云门天寨、宝峰寺恢复、康养度假、F2C循环农业产品生产物流设施等。

据项目建设单位四川弘旭农业开发有限公司负责人介绍,项目计划投资10亿元,建设期5年,分三期进行。第一期投资2亿元,主要建设油用牡丹产业园、巴山脆李产业园、生态停车场、景区配套基础设施及绿化工程,启动牡丹花园、云门天寨、天盆草原等景观打造;第二期投资4亿元,建设期24个月,主要建设景区观景设施、大地旅游景观背景和F2C循环农业

体系。第三期投资4亿元,建设期24个月,主要建设高山原乡康养度假基地,完善项目区域旅游业态。该项目建成后,将形成集循环农业、创意农业、观光娱乐、生态旅游、康养度假、农事体验等为一体的旅游目的地,有效带动青宁乡及其周边地区发展新产业、创立新业态、塑造新风貌,助推区域经济、社会、生态良性发展,促进贫困村和贫困户加速实现脱贫致富目标。

据了解,油用牡丹产业化项目是市委、市政府近年来重点推进的项目之一。市政府与成都达州商会签订了《达州市油用牡丹产业化



项目投资合作框架协议》,成都达州商会组建了四川汉宫坊生物科技有限公司,引进了四川弘旭农业开发有限公司,发展油用牡丹产

业。目前,全市在通川区、达川区、宣汉等地建立油用牡丹基地15000亩。(特约记者 魏坤 摄影报道)

# 中国改革开放一定能成功

(紧接第一版)开放还是封闭,前进还是后退,人类面临着新的重大抉择。不管是中国改革开放的进程,还是世界各国发展的实践,都一再启示我们,和平与发展是世界各国人民的共同心声,开放是发展进步的必然选择,变革创新是推动人类社会向前发展的根本动力。回答时代之问,应当不畏浮云遮望眼,善于拨云见日,把握历史规律,认清世界大势,不断壮大和平合作的潮流、开放融通的潮流、变革创新的潮流,努力构建人类命运共同体,才能创造和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界,为人类赢得一个光明的未来。

改革不停顿,开放不止步。中国的改革开放已经走过万水千山,但前路并不平坦,还有很多硬骨头要啃、不少险滩要闯,仍需要不断跋山涉水、开拓向前。中国进入新时代,开启全面深化改革、不断扩大开放的新征程。中国人民将继续自强不息、自我革新,逢山开路,遇水架桥,敢于向顽瘴痼疾开刀,勇于突破利益固化藩篱,将改革进行到底。中国人民将继续扩大开放、加强合作,坚定不移奉行互利共赢的开放战略,推动形成陆海内外联动、东西双向互济的开放格局。在主旨演讲中,习近平主席宣布了大幅度放宽市场准入、创造更有吸引力的投资环境、加强知识产权保护、主动扩大进口等四项扩大开放的重大举措,再一次有力证明“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大”,表明中国与各国共享机遇、共同发展的决心与诚意,得到国际社会的广泛认同和普遍赞誉。

风劲帆满海天阔,同舟共济再出发。让我们坚持开放共赢,勇于变革创新,继续推进中国改革开放的伟大事业,向着构建人类命运共同体的目标不断迈进,共创亚洲和世界的美好未来!(据新华社)

# 顺应时代潮流 坚持开放共赢

(紧接第一版)生态良好的文明发展道路,为子孙后代留下蓝天碧海、绿水青山。

习近平强调,中国特色社会主义进入新时代,掀开了实现中华民族伟大复兴的新篇章,开启了加强中国同世界交融发展的新画卷。在新时代,中国人民将继续自强不息、自我革新,坚定不移全面深化改革;将继续大胆创新、推动发展,坚定不移贯彻以人民为中心的发展思想,不断增强人民获得感、幸福感、安全感;将继续扩大开放、加强合作,坚定不移奉行互利共赢的开放战略;将继续与世界同行,为人类作出更大贡献,坚定不移走和平发展道路,坚定支持多边主义。

习近平指出,实践证明,过去40年中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。这是中国基于发

展需要作出的战略抉择,也是在以实际行动推动经济全球化造福世界各国人民。

习近平宣布,中国决定在扩大开放方面采取一系列新的重大举措。第一,大幅度放宽市场准入。确保放宽银行、证券、保险行业外资股比限制的重大措施落地,同时加大开放力度,加快保险行业开放进程,放宽外资金融机构设立限制,扩大外资金融机构在华业务范围,拓宽中外金融市场合作领域。尽快放宽汽车行业等制造业外资股比限制。

第二,创造更有吸引力的投资环境。加强同国际经贸规则对接,增强透明度,强化产权保护,坚持依法办事,鼓励竞争、反对垄断。今年上半年将完成修订外商投资负面清单工作,全面落实准入前国民待遇加负面清单管理制度。第三,加强知识产权保护。重新组建国家知识产权局,完善执法

力量,加大执法力度,把违法成本显著提上去。保护在华外资企业合法知识产权,希望外国政府加强对中国知识产权的保护。

第四,主动扩大进口。中国不以追求贸易顺差为目标,真诚希望扩大进口,促进经常项目收支平衡。今年将相当幅度降低汽车进口关税,同时降低部分其他产品进口关税,加快加入世界贸易组织《政府采购协定》进程。希望发达国家对正常合理的高技术产品贸易停止人为设限,放宽对华高技术产品出口管制。欢迎各国朋友来华参加11月在上海举办的首届中国国际进口博览会。

习近平指出,我刚才宣布的这些对外开放重大举措,我们将尽快使之落地,宜早不宜迟,宜快不宜慢,努力让开放成果及早惠及中国企业和人民,及早惠及世界各国企业和人民。我相信,经过努力,中国对外开放一定会打开一个全新的局面。

习近平强调,共建“一带一路”倡议源于中国,但机会和成果属于

世界。只要各方秉持和遵循共商共建共享原则,就一定能把“一带一路”打造成为顺应经济全球化潮流的最广泛国际合作平台。让我们坚持开放共赢,勇于变革创新,向着构建人类命运共同体的目标不断迈进,共创亚洲和世界的美好未来。

澜声中,全场多次响起热烈掌声。开幕式上,博鳌亚洲论坛理事长福田康夫致欢迎辞,与会外方要和企业界代表也分别致辞。他们表示,中国改革开放取得了举世瞩目的伟大成就,不仅推动中国自身经济社会发展快速发展,也给世界各国发展带来巨大机遇。中国推出的一系列扩大开放的政策举措令世界感到振奋,表明未来中国将继续坚定推进改革开放,这对中国和世界各国人民都是一个福音,将有力推动全球共同发展繁荣。

开幕式前,习近平分别同亚洲媒体高峰会议代表,中外企业家代表,香港、澳门和侨

界代表,两岸共同市场基金会代表集体合影。随后,习近平和彭丽媛前往迎宾厅迎接外方领导人夫妇并集体合影。

开幕式后,习近平和彭丽媛为与会嘉宾举行欢迎宴会。中共中央政治局委员、中央书记处书记,中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤,中共中央政治局委员杨洁篪,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长黄坤明,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席等参加上述活动。

博鳌亚洲论坛2018年年会于4月8日至11日举行,主题是“开放创新的亚洲,繁荣发展的世界”。来自多个国家和地区领导人、国际组织负责人以及政界、工商界人士、专家学者等2000多人参加。

(上接第一版)

根据安排,省委巡视组将在被巡视县(市、区)工作1个月左右。巡视期间设专门值班电话和邮政信箱,开通电子邮箱并设意见箱和群众来访接待点。

根据巡视工作条例规定,巡视组主要受理反映被巡视县(市、区)领导班子及其成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作

纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由被巡视单位和有关部门认真处理。

(转自《四川日报》)

**M 名匠装饰** 精雕细琢 工匠精神

要装修 找名匠

名匠装饰 给您一个不一样的家

电话:0818-2630555 地址:北外双狮精品建材城三楼  
电话:0818-8098968 地址:西外美嘉美装饰城一号



通川区东城街道办事处文华街社区来凤路一居民楼外墙上的空调架在4月5日被风刮松,随时可能掉落到人行道上,危及过往行人的安全。10日上午,文华街社区工作人员在楼下拉好警戒线为居民排危,消除了这一安全隐患。(郎家 摄)